

"Доводиться шукати об'їзні шляхи". Як волонтери евакуюють жителів Донеччини



Діана Козлова

8 грудня 2024, 13:36



Евакуація людей з Дружківки, 14 жовтня 2024 рік. Суспільне Донбас/Дар'я Британ

Російські військові обстрілюють дороги FPV-дронами на оптоволокні, якими волонтери евакуюють цивільних із Донецької області. Через це доводиться шукати інші шляхи проїзду.

Про це в етері "Суспільне. Студія" розказав керівник гуманітарної місії "Проліска" в Донецькій області Євген Ткачов.

"Позавчора з'явилась інформація, що оці їхні (російські — ред.) гадські FPV на оптоволокні вже долітають до траси, яка веде з Покровська на Павлоград, на Дніпро. Тобто тепер доводиться шукати об'їзні шляхи, які у таку погоду, є не завжди асфальтованими — ґрунтові дороги, і це також небезпека і для техніки, і для волонтерів-евакуаторів".

За його словами, відстань у 5 км до лінії є небезпечною та до 10 км від лінії фронту, тобто там, де є можливість російським військовим обстрілювати FPV-дронами евакуаційні автівки.

"В якісь дні буває сплеск евакуації, пов'язаний з російськими обстрілами, або зі зникненням комуналки (комунальних послуг — ред.). Потім день — два затишшя і знову дуже багато викликів", — сказав Ткачов.

Родини з дітьми умовляють виїхати та надають усіляку підтримку у цьому влада й представники поліції, водночас люди похилого віку виїхати евакуюються, коли рідні знайшли умови проживання в іншому населеному пункті, а з лінії зіткнення виїжджають, коли зруйноване житло, чи людина дістала поранення, або вимушено їдуть коли за ними немає кому доглядати, розповів волонтер.

Що брати з собою в евакуацію: рекомендації волонтерів
документи;

мобільний телефон.

За словами керівника гуманітарної місії, гігієнічні та продуктові набори, а також вживаний одяг (секонд-хенд) можуть надати людям, коли вони виїдуть. Також волонтери не проти евакуації разом із господарями домашніх улюбленців.

Евакуація з Донецької області потягом: як записатись

З 5 вересня евакуаційні потяги, якими вивозять жителів Донецької області, вирушають із Павлограда Дніпропетровської області.

Як записатись на евакуацію поїздом або звернутись за допомогою у виїзді

номери кол-центру Донеччини для заявок на евакуацію: 0 800 500 121;

073 050 01 21 — цілодобово,

телефон "гарячої лінії": 0 800 408 911,

волонтери БФ "Схід SOS": 0 800 332 614

евакуація з дітьми, тяжкохворими та маломобільними особами із розселенням, з домашніми улюбленцями: 0800332614 з понеділка по суботу з 08.00 до 18.00 години,

ГО "Проліска" для супроводу тяжкохворих з медичним персоналом: 093 202 22 32 та 0964041034.

БФ "Янголи Спасіння" організує евакуацію у супроводі медичного працівника та, за потреби, з подальшим розселенням. Звернутися можна за телефоном 0 800 334 620, або написати на пошту hotline@charity-aos.com